№ 95 (10544) • Среда, 29 ноября 2017 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

12+

#### ♦ АПН

### Наблюдается стабильный прирост

В животноводческих хозяйствах района наблюдается стабильный прирост не только поголовья коров, но и производства молока к уровню того же периода прошлого года. Если в 2016 году коров на крупнотоварных фермах имелось 1446 голов, то нынче их наличие достигло 1543 головы. Валовой суточный надой на сегодняшний день составляет 22,1 тонны, при продуктивности коров 14,3 кг молока. Передовыми фермами по удою на фуражную корову являются ООО «Подволошиномолоко» (директор Г.В.Согоян, главный зоотехник Н.В.Полищук), ООО «Бизон» (директор Н.В.Каляда, управляющий фермой Н.И.Кузнецов), ООО Сп «Ситниковское» (директор П.В.Шулыгин, главный зоотехник А.В.Сергеева). В областной строчке среди 22 районов по продуктивности дойного стада мы занимаем стабильное 10 место.

Наименование хозяйства	Поголовье коров (гол.)		Валовой надой в сутки (ц)		Удой на фуражную корову в сутки (кг)	
	2016г.	2017г.	2016г.	2017Γ.	2016г.	2017г.
ООО «Победа»	300	300	29,19	31,39	9,7	10,4
ООО «Подволошиномолоко»	350	350	69,43	65,00	20,1	18,6
ООО Сп «Ситниковское»	70	166	11,00	26,00	15,7	15,7
«Яблочное»	170	170	7,30	12,00	4,3	7,1
ООО «Окуневское»	401	401	67,50	59,00	17,3	14,7
ООО «Бизон»	155	156	25,00	28,00	16,1	17,9
Итого по району	1446	1543	209,40	221,33	14,3	14,3

Г. АМБРОСЕНКО

#### ♦ коротко

## При получении госуслуги можно застраховаться

Три вида страховки теперь доступны в центрах государственных и муниципальных услуг «Мои Документы» в Тюменской области. Уберечь себя от непредвиденных финансовых затрат, то есть приобрести страховку, можно при оформлении любой государственной услуги. Особенно это удобно при получении услуг комплексно по жизненным ситуациям.

Отпуск с семьей. Вы уже выбрали страну и обратились в центр «Мои Документы» за получением загранпаспорта. Но задумывались ли вы о том, что уедете далеко от дома, а от неприятностей никто не застрахован? Вернее сказать, никто не застрахован из членов вашей семьи. И даже ваши дети, которые не усидят на месте ни минуты, отправляются с вами в путешествие без защиты.

Ситуация легко поправима. При подаче заявления на загранпаспорт у оператора центра «Мои Документы» можно купить страховку «Детский доктор». Она позволит вам быть всегда на связи с врачами и получить нужную консультацию в любое время суток. По страховке вы сможете поговорить с доктором без визита в медицинское учреждение. Консультации ведутся с помощью интернета или телефонной связи.

Взрослые же могут застраховать себя от несчастного случая, приобретя страховой продукт «Физкульт-привет!» Такая страховка поможет компенсировать расходы на лечение при травме.

Не будем забывать, что на время вашего отпуска ваш дом остается без присмотра. От непредвиденных ситуаций его также можно застраховать, приобретя страховой пакет «Привет, сосед!» Такая страховка поможет избежать непредвиденных затрат и компенсировать убытки после пожара, при затоплении и краже

Подробную информацию об условиях страховок и их приобретения вы можете получить при консультации в окне у оператора. Услуги страхования оказывает ООО «СК ВТБ-Страхования».

Соб. инф.

Главными темами Послания стали развитие экономики, выполнение социальных обязательств, мобилизация усилий всех слоев общества. Регион сделал огромный прорыв в социально-экономическом развитии, вышел на новую траекторию устойчивого развития. По словам Губернатора, 2017 год принес не только трудности, но и новые успехи. Продолжают возникать новые и расширяться действующие промышленные производства, набирает обороты сеть индустриальных парков. Благодаря соединению усилий аграриев, специалистов регионального правительства и муниципалитетов продолжается поступательное движение областного агропромышленного комплекса, который стал полноценной индустриальной отраслью областной экономики с высоким инвестиционным потенциалом. По итогам первого полугодия 2017 года область входит в восьмерку субъектов Российской Федерации, сохранивших положительную динамику по основным направлениям экономики: промышленность, в том числе добыча и переработка нефти, сельское хозяйство, строительство и инвестиции. Губернатор также отметил успехи в строительной отрасли, реализации программы газификации муниципальных образований, наметившиеся прорывы в традиционно проблемной отрасли ЖКХ. Добиться лидирующих позиций в производстве и других сферах деятельности было бы невозможно без упорства и самоотверженного труда людей, которые работают на благо ре-

«...Второй год подряд Тюменская область в конкурсе профессионального мастерства «Славим человека труда!» занимает первое место среди • О ПОСЛАНИИ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

# «Работаем дальше, не расслабляемся!»

23 ноября Губернатор Тюменской области обратился с ежегодным Посланием о положении дел в регионе. Значимое событие проходило в торжественной обстановке на тринадцатом заседании Тюменской областной Думы VI созыва с расширенным составом приглашенных. В зале присутствовали представители органов власти, бизнеса, науки, культуры, деловых кругов, местного самоуправления. В своей речи В.В.Якушев дал четкий анализ достижений и проблем региона за минувший год, обозначил направления, которые будут способствовать дальнейшему развитию области.



В.В.Якушев

субъектов Уральского федерального округа, причем тридцать процентов победителей - наши, тюменские. Неслучайно и то, что в финале V национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WoorldSkills Russia) команда региона получила медали победителей и призеров в шести компетенциях - «Преподаватель младших классов», «IT-peшения для бизнеса», «Ландшафтный дизайн», «Хлебопечение», «Кирпичная кладка», «Сантехника и отопление».

Убедительной победой на международном первенстве молодых профессионалов (WoorldSkills) в Абу-Даби Тюмень окончательно закрепила за собой право стать центром подготовки кадров в сфере IT и программного администрирования.

И мы делаем все возможное для того, чтобы труд тюменцев достойно вознаграждался. 2017 - год, отведенный на реализацию «майских указов»

Продолжение на 2-й стр.

#### Тюменская область - это

#### Семейное благополучие

За 10 лет в регионе родилось 230 тысяч детей - это почти 1/3 населения Тюмени.

#### Территория привлекательная для бизнеса

Экономика региона за последние 10 лет выросла в 2,4 раза. Объем инвестиций в основной капитал увеличился в 3 раза. Доля промышленности в структуре ВРП возросла с 9 до 30%. На протяжении последних 10 лет Тюменская область входит в ТОП-10 регионов национального рейтинга состояния инвестиционного климата.

#### Лидер УФО по производству сельскохозяйственной продукции

Продовольственный рынок на 45% обеспечен товарами местного производства.

#### Качественная дорожная инфраструктура

За последние 10 лет построено и реконструировано 47 мостов и 21 развязка. В 2016 году активисты ОНФ признали тюменские дороги самыми качественными в России.

#### Комфортная среда

В регионе находится более 1000 зеленых уголков: парки, скверы, рощи, бульвары. За последние 10 лет построено более 14,5 млн м² жилья. Этот показатель - лучший в УФО.

#### Забота о будущем детей

За 10 лет построено и реконструировано 41 общеобразовательное учреждение, отремонтировано 706 школ. 95% школьников учатся в условиях, соответствующих требованиям ФГОС. 100% малышей старше трех лет и 60% - в возрасте от полутора до трех лет обеспечены местами в детских садах.

#### Территория здорового образа жизни

За 10 лет в регионе вдвое увеличилось число людей, регулярно занимающихся физкультурой и спортом.

#### Спортивные достижения

За 10 лет на Олимпийских и Паралимпийских играх наши спортсмены завоевали 41 медаль.

#### Место удивительных открытий

Ежегодно регион посещают 2,7 миллиона туристов. Для них разработано более 100 уникальных маршрутов.

#### Развитие медицины

В регионе можно получить высокотехнологичную медицинскую помощь по 20 профилям из 21 существующего в стране.

#### Развитие культуры

За 10 лет в Тюменской области состоялось 50 тысяч культурных мероприятий. Жители региона в 4 раза чаще стали посещать музеи.

♦ О ПОСЛАНИИ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

# «Работаем дальше, не расслабляемся!»

Продолжение. Начало на 1-й стр.

Президента России в части повышения заработной платы основных категорий работников социальных отраслей бюджетной сферы. Установленные показатели были достигнуты, причем исключительно за счет средств областного бюджета. Не скрою, это было нелегко. Но мы нашли возможности. В свою очередь, ждем от каждого из вас профессионализма, полной самоотдачи, стремления добиваться высоких результатов».

На качественно новый уровень выходит система развития здравоохранения Тюменской области. Неуклонно, в постоянном режиме продолжается информатизация лечебных учреждений, открываются современные медицинские центры. Тюменские врачи проводят операции, которые еще недавно были для региона уникальными и единичными, а это десятки спасенных жизней. Высокую планку задает и тюменское образование. Учащиеся и педагоги получают награды всероссийских и международных конкурсов. Активно развивается сотрудничество образовательных учреждений и бизнеса в деле подготовки квалифицированных специалистов для региональных производств.

«Поистине революционные события происходят в рамках реализации проекта «5-100» в ТюмГУ. Я обращался к этой теме в своем Послании 2015 года, но действительность, похоже, превзошла все наши ожидания. Тюменский индустриальный университет преодолел полосу неурядиц и кадровой чехарды под новым руководством он превращается в настоящий опорный вуз, в котором так нуждается наш индустриальный регион. То же можно сказать и об аграрном университете. Впрочем, тут я на минуту отвлекусь от перечисления успехов. Потому что, с другой стороны, в Тюменской медицинской академии дела идут не совсем должным образом. Насколько я понимаю, прежде всего потому, что не хватает эффективной отдачи от ее взаимодействия с практической медициной, без которого настоящего врача не выучишь и не выпустишь, да и к больным не подпустишь. Надеюсь, меня услышат, это надо исправлять, и немедленно.

Тем более что по другим направлениям мы успешно интегрируем областную систему подготовки кадров с реальными практиками и производствами. Конечно, в этом прежде всего заинтересованы крупные бизнес-партнеры нашего региона. Они приносят в образование свой корпоративный опыт, внедряют новые форматы и технологии работы».

Одними усилиями власти невозможно изменить жизнь к лучшему, убежден В.В.Якушев. Необходимо «соработничество» власти и общества, их открытый диалог и конструктивное взаимодействие. Губернатор при-

звал бороться с застоем во всех его проявлениях, в том числе в головах чиновников и управленцев.

Отнюдь не в угоду моде в Тюменской области реализуется сценарий инновационного развития, неустанно наращивается инвестиционная привлекательность региона. «Безнадежность и покой» - это совсем не по-тюменски...», - подчеркнул Владимир Владимирович. - Таков уж исторический стержень тюменского характера: неизбывная устремленность к вольной, гармоничной, осмысленной жизни. Жизни, проживаемой на полном и свободном дыхании...»

Как и нашим предкам - первопроходцам Тюменского края, нам тоже предстоит принимать непростые решения, рассчитывая на собственные силы, свою энергию роста. В Послании Губернатор назвал несколько ключевых вызовов, ответы на которые должны быть даны в течение этого года. В этом контексте прозвучало требование: повысить эффективность межведомственного взаимодействия, наполнить управленческие процессы современным содержанием, отвечающим запросам времени. Глава региона призвал пробудиться к новой жизни, не дожидаясь «бодряшего ледяного душа». отстающие муниципальные образования. Еще один призыв: «Продаем тюменское!» должен стать посылом в работе местных предприятий, так как «продаем мы пока гораздо хуже, чем производим». Приоритетным направлением развития тюменской экономики должна стать логистика, то есть умение оптимально организовать доставку товаров и услуг от производителя к потребителю. Один из труднейших вызовов - экологическая ситуация в области. «Если мы действительно любим Тюменскую землю, надо привести ее в порядок, - уверен Губернатор. -...Сто семьдесят три несанкционированных свалки по всей области, не считая бесчисленных подзаборных помоек, это кто наделал, пришельцы?... Даже птицы не гадят в собственном гнезде. А мы что же? Стыдно. Но за такие вещи надо, конечно, карать. Это вопрос культуры, вопрос воспитания общества, вопрос коллективной и личной ответственности».

Говоря о роли общественной инициативы, В.В.Якушев акцентировал внимание на том, что истинная гражданственность заключается в конструктивной критике и независимом креативном мышлении, направленном к общему благу. Общественные советы, гражданские структуры должны быть для власти не ширмой, а честным зеркалом.

«Мы продолжаем наш путь в будущее, - резюмировал глава региона. - Он никогда не был легким, ведь мы не шли по пути наименьшего сопротивления. Не будет он легким и впредь. Но он будет путем раскрытия всего колоссального потенциала Тюменской земли...»

Послание Губернатора Тюменской области - не набор красивых слов и призрачных планов, а четкий план, руководство к действию на ближайшую и дальнюю перспективу. Это отмечают все, кто знаком с его содержанием. Сегодня своими впечатлениями, мнениями о выступлении главы региона делятся руководители региональных структур и ведомств.

## Конституционные права жителей защищены



Сергей Васильевич Миневцев, Уполномоченный по правам человека в Тюменской области:

- Впечатление о выступлении Губернатора позитивное. Через все Послание сквозила правильная реализация конституционных прав граждан. В первую очередь, социальных прав на образование, здравоохранение, охрану материнства и детства. Не без гордости Владимир Владимирович говорил о наших экономических и аграрных успехах, которые гарантируют право на труд, дополнительные рабочие места. Остановился и на тех проблемах и недостатках, которые у нас есть. Думаю, у нас впереди хорошее, счастливое будущее.

# Система образования - одна из приоритетных



Ольга Владимировна Ройтблат, ректор Тюменского областного государственного института развития регионального образования:

- Ежегодное Послание главы региона всегда жду с большим нетерпением. Каждый раз оно особое, то есть своего рода подведение итогов и определение стратегии дальнейшего развития. Мне очень импонирует, что в этот раз система образования названа одной из приоритетных. В какой бы сфере ни продвигалась Тюменская область - это и промышленные предприятия, индустриальный парк, агропромышленный ком-

## Задачи обозначены

плекс, ЖКХ, я глубоко убеждена: без системы образования, хорошей профессиональной подготовки успехов в этих отраслях не будет. Мне интересно, в каком контексте развивается область, для чего и как нужно готовить кадры. Радуют успехи в профессиональном образовании. Наш институт активно сотрудничает с Межрегиональным центром компетенций, движением WorldSkills. Мне кажется. за ними будущее профессионального образования. Что очень важно, Губернатор обозначил задачи, которые стоят перед нашей областью. В своей деятельности у меня есть девиз: «Если ты хорошо работаешь на сегодня, то завтра ты отстал». Обязательно нужно выстраивать прогноз, знать, куда мы идем, чего хотим достигнуть. Двигаться вперед необходимо, основываясь на фундаменте, который имеется в каждом учреждении и области в целом. В Послании Губернатор показал свою компетентность в истории нашего края, справедливо выразил гордость за тюменский характер.

#### Сохранить лидирующие позиции



Эдуард Раильевич Абдуллин, Президент Торгово-промышленной палаты Тюменской области:

- Больше всего мне понравилось выступление Губернатора своей оптимистичной эмоциональностью. Не было в речи никакого уныния. Вместе с коллегами, которые сидели в зале, я лично зарядился этой энергией, желанием дальше работать, развиваться. Тюменская область крутая! Мы вошли в число восьми городов, показывающих устойчивый рост по пяти основным показателям. На фоне кризиса, которыи продолжается в стране, это, конечно, невероятно круто. Плюс все остальные высокие рейтинги, куда входят и город Тюмень, и наша система высшего образования, и тюменские ребята, которые выступают на WorldSkills и показывают выдающиеся способности в профессиональном мастерстве. Мы везде первые! Такая высокая планка была поднята давно, и каждый год мы ставим себе новые высоты, новые рубежи. Губернатором были четко обозначены перспективные направления развития области, дан посыл не сдавать лидирующие позиции. Это не может не радовать меня как патриота своей территории.

#### Ставим амбициозные цели



Валерий Николаевич Фальков, ректор Тюменского государственного университета, депутат Тюменской областной Думы:

- Мы в 2015 году вошли в Президентскую программу «Проект 5-100». Это очень сложная программа. Особенностью участия в ней нашего университета является непосредственная поддержка Губернатора и Правительства региона. Я более чем уверен, что если бы нас не поддержали, то мы бы и в ней не были.

Когда мы с Владимиром Владимировичем Якушевым на заседании Международного совета во Владивостоке убеждали комиссию, что у вуза все получится, мы серьезно рисковали. Губернатор дал установку: ставить амбициозные цели и ни в коем случае не развивать университет по модели догоняющего развития, не пытаться скопировать западных или российских коллег, ведь у нас своя история, свой уникальный регион, своя среда и потенциал.

Мы такую модель развития нашли, и вы видите, что по многим направлениям, которые Губернатор выделил в Послании, стоит огромная работа. Мы запустили каникулярные школы. Прошло уже более десяти таких школ, где мы со всех регионов собираем ребят и на базе загородных лагерей обучаем. Это позволяет привлечь самый качественный человеческий капитал в регион. Потом они поступают в тюменские вузы. Наш средний балл ЕГЭ за два года вырос на восемь баллов, это очень значимо, поверьте.

Второе очень важное направление - инвестирование в преподавателей. Это стажировки, доплаты и разного рода гранты.

Мы стали чувствовать отдачу от преподавателей. Владимик Владимирович много говорил о том, что непозволительно зарывать талант и не использовать его. Когда мы вступили в открытый диалог с преподавателями, поддержали их, увидели колоссальную пробудившуюся энергию. В конкурсе фонда Потанина мы в прошлом году заняли четвертое место в России, а по количеству преподавателей, выигравших гранты на разработку магистерских программ, мы первые в стране. Плюс новые проекты из области фантастики, такие, как Школа перспективных исследований. Это, конечно, уникальный проект для России».

А. ПАЙВИНА

**♦** ОБРАЗОВАНИЕ

# Декада правовых знаний и безопасности

В рамках проведения Декады с 13 по 24 ноября в базовых школах района проходят мероприятия с участием родителей, учащихся и педагогов школ по вопросам здорового и безопасного образа жизни и правового воспитания обучающихся. Для проведения уроков были привлечены сотрудники МО МВД России «Омутинский», специалисты отдела образования администрации района, районной больницы, комиссии по делам



Педагоги изучают ошибки в работе с трудным ребенком



«Мы в ответе за свои поступки»

несовершеннолетних и защите их прав и учреждений социальной защиты населения.

21 ноября такие уроки прошли в Омутинской СОШ №2. В восьми аудиториях специалисты беседовали с родителями учащихся, замеченных в немедицинском использовании наркотических препаратов, употреблении алкоголя и табакокурении, в посещении в социальных сетях групп с опасным контентом. Провели воспитательную работу с учащимися, совершившими преступления и правонарушения, с мальчиками старших классов, имеющими в свободном пользовании транспортные средства - на тему соблюдения правил дорожного движения, а также замеченными в их нарушении, с девочками о половом воспитании. Проводилась диагностика семей с несовершеннолетними и работа с ними по выявленным проблемам.

Педагоги - классные руководители, у которых имеются учащиеся, состоящие на разных видах учета, совместно с методистом отдела образования провели занятие, разделившись на три группы. Каждая из них представляла ролевые позиции родителей, трудных детей и классных руководителей и искала ответы на вопросы: трудного ребенка - «Почему я такой?», родителей - «Трудный ребенок - вина или беда?», классного руководителя - «Работа с трудным учеником - ошибки классного руководителя».

Все участники образовательного процесса активно участвовали в обсуждении рассматриваемых тем, получили для себя много полезной и необходимой информации.

Т. ГУСАРЕВА Фото автора

#### ♦ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

#### Рабочая встреча

Состоялась встреча трудового коллектива ДРСУ-4 АО «ТОДЭП» с руководством МО МВД России «Омутинский», в котором приняли участие временно исполняющий обязанности начальника межмуниципального отдела подполковник полиции Дмитрий Усольцев, временно исполняющий обязанности начальника участковых уполномоченных полиции капитан полиции Ринат Мустанов, начальник ОГИБДД капитан полиции Антон Быструшкин и председатель Общественного совета Олег Муравьев.

В ходе встречи Дмитрий Александрович довел до присутствующих информацию об итогах оперативно-служебной деятельности межмуниципального отдела за 10 месяцев текущего года, рассказал о наиболее резонансных происшествиях, результатах профилактических мероприятий, направленных на повышение общественной безопасности, а также о существующих проблемах, решить которые можно только совместными усилиями полиции и населения

Полицейские ответили на многочисленные вопросы работников предприятия. Жителей района волнует обеспечение безопасности на дорогах района, какие меры принимаются для снижения аварийности и обеспечения правопорядка в общественных местах.

В завершение встречи Дмитрий Усольцев поблагодарил за конструктивный диалог и заверил присутствующих, что ни один из вопросов не останется без внимания правоохранителей.

#### Советы автовладельцам

Сотрудники полиции рекомендуют гражданам принять меры, направленные на сохранность транспортного средства. Большинство угонов и краж из автотранспорта совершаются из-за халатного отношения к имуществу со стороны самих владельцев.

Взгляд злоумышленников привлекают GPS-навигаторы, видеорегистраторы, магнитолы, акустика, оставленные в салонах машин барсетки и женские сумочки, ноутбуки, сотовые телефоны и другие ценные вещи. Нередко воры разбивают стекла, взламывают замки дверей, причиняя тем самым более значимый ущерб, чем стоимость похищенного имущества.

Соблюдая элементарные правила сохранности своего автомобиля, вы можете избежать неприятных ситуаций:

- не оставляйте ключи в машине, выходя на короткое время, включайте имеющуюся сигнализацию и другие средства охраны;
- покидая салон авто, проверьте, хорошо ли закрыты двери и окна транспортного средства:
- если вам надо оставить транспорт на ночь, выберете хорошо освещенное, просматриваемое, людное место. Не оставляйте автомашину на пустырях, в местах с густой растительностью;
- не оставляйте в салоне автомобиля вещи, которые бросаются в глаза, лучше возьмите их с собой, прикройте или уберите от посторонних глаз.

Если кража произошла, то во многих случаях ее раскрытие зависит от оперативного обращения в полицию. До приезда полицейских постарайтесь не трогать автомобиль и не садиться в салон, чтобы сохранить оставленные преступником улики.

Пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

#### ♦ ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

## Автоинспекторы поздравили с Днём матери

Накануне празднования Дня матери, который отмечался в последнее воскресенье ноября, майор полиции старший инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Алена Александровна Яковлева совместно с сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Омутинский», с цветами и подарками посетили на дому две семьи, воспитывающие детей-инвалидов. Среди участников дорожного движения дети-инвалиды являются одной из самых уязвимых и незащищенных категорий. Автоинспекторы поздравили их мам с праздником, провели обучающий ликбез по правилам дорожного движения и призвали уделять пристальное внимание знаниям и навыкам ребят в области дорожной безопасности

Женщины поблагодарили сотрудников ГИБДД за внимание и поздравления, пообещав, что будут соблюдать правила дорожного движения и станут личным примером для своих детей.

Т. ГУСАРЕВА Фото автора



Автоинспекторы поздравляют Е.А.Михееву с Днем матери

**♦** АКТУАЛЬНО

### Об уплате имущественных налогов

Остались считаные дни до 1 декабря 2017 года, когда наступает единый срок уплаты имущественных налогов. Если кто-то забыл это сделать, еще есть возможность своевременно их уплатить и не стать должником. К имущественным относятся: налог на имущество физических лиц, земельный и транспортный.

Рассылка сводных налоговых уведомлений в Омутинском районе началась в июле. По почте она не осуществлялась по следующим причинам: если у вас есть личный кабинет налогоплательщика; если сумма налога составила менее 100 рублей; если вы являетесь льготником и освобождены от налога; если по какой-либо причине оно к вам не дошло. Неполучение налогового уведомления не отменяет обязанность гражданина вовремя оплачивать налоги. В любом случае вы вправе обратиться в МИФНС России №10 по Тюменской области лично по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 29, каб. №1 и каб. №6, с 8-00 до 17-00 час. или по тел. 8 (34544) 3-13-42, 3-15-40. Инспекторы предоставят налоговое уведомление и платежные документы на бумажном носителе. Тем гражданам, чья общая сумма исчисленных имущественных налогов не превысила 100 рублей, сводные налоговые уведомления придут в последующие годы, когда сумма налогов к уплате превысит вышеуказанный размер или истечет трехлетний срок, за который налоги должны быть исчисле-

Можно самостоятельно сформировать квитанцию (если знаете сумму налога) для его оплаты на сайте ФНС России www.nalog.ru. В электронном сервисе «Заплати налоги» выбираем вид платежа, ставим сумму, которую нужно заплатить, далее заполняем обязательные реквизиты (ИНН, Ф.И.О. и адрес места жительства физического лица), выбираем способ оплаты - сформировать платеж-

ный документ либо безналичный расчет. Все, кто зарегистрирован на данном сервисе, должны будут самостоятельно распечатать квитанции для оплаты в терминалах или оплатить суммы налога в онлайнрежиме. Если гражданин не хочет получать налоговые уведомления в электронном виде, то необходимо зайти в специальный профиль личного кабинета и сформировать отказ от электронной рассылки. Только в этом случае он получит уведомление и квитанции для оплаты по почте теперь уже в следующем году.

За 10 месяцев текущего года в местный бюджет Омутинского района поступило 2 475 тыс. руб., что в 2,5 раза больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. В настоящее время по районам, территориально закрепленным за налоговой инспекцией, собираемость имущественных налогов составила более 40 процентов. Наибольшее поступление их ожидается в последнюю неделю ноября.

Уважаемые налогоплательщики, уплачивайте налоги не позднее 1 декабря 2017 года.

Т. ГУСАРЕВА